
KREATIVNI FOTO NATJEČAJ
Uhvatite svojim objektivima motive hrvatske svakodnevice koje biste voljeli 
vidjeti više i osvojite put u Strasbourg (od 12. do 15. prosinca) na plenarnu 
sjednicu Europskog parlamenta kao i mogućnost izlaganja svoga rada na 

izložbi u zagrebačkoj Kući Europe.

TKO?
Natječaj je otvoren za sve punoljetne fizičke osobe s hrvatskim državljanstvom i prijavljenim prebivalištem u Republici Hrvatskoj.

ŠTO?
Prijavite jednu originalnu fotografiju na temu Natječaja. Fotićem uhvatite trenutak koji za vas predstavlja sitnu ili veliku radost, veliki 
ili mali kadar nečega što vam makar na kratko uljepša dan, prizor ili emociju koje biste voljeli vidjeti češće, osjetiti češće. Podijelite s 
nama motiv koji za vas govori da živimo u lijepoj zemlji.

KAKO?
Pročitajte cjeloviti Pravilnik Natječaja dostupan na službenim web i Facebook stranicama zastupnika u Europskom parlamentu Tonina 
Picule kako biste se upoznali sa svim pravilima i uvjetima sudjelovanja, a zatim fotiće u ruke i budite kreativni. Upoznati s Pravilnikom 
i sa spremnim kreativnim uratkom, koji je Vaš originalan autorski rad, spremni ste popuniti Prijavni list u koji unosite opis Vašeg uratka 
te nadimak pod kojim podnosite prijavu kako biste sačuvali svoju anonimnost do objave pobjednika. Popunjen Prijavni list sa jednim 
uratkom priložite mailu koji šaljete na natjecaj.picula@gmail.com s naznakom „Prijava na natječaj Klik za bolju Hrvatsku2_nadimak“

ODABIR POBJEDNIKA?
Sve pristigle uratke pregledat će žiri koji će odabrati finaliste čiji će radovi biti objavljeni u zasebnom albumu na službenoj Facebook 
stranici zastupnika u Europskom parlamentu Tonina Picule te dostupni svim Facebook korisnicima za glasovanje „lajkovima“. Pobje-
dnici, njih 20 s najviše glasova tj. „lajkova“, bit će objavljeni unutar 24 sata od završetka glasovanja.

ROKOVI?
Prijave: do ponoći 10. studenog 2016.
Glasovanje: od 17. studenog u 14:00 do 24. studenog u 14:00
Za sve detalje Natječaja i dodatne informacije pogledajte cjeloviti Pravilnik ili nas kontaktirajte na natjecaj.picula@gmail.com ili 
broj telefona 01 48 11 112 (radno vrijeme, svaki dan od 09 - 17).
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